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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR RÉSZÉRE

Boldogok azok, akik minden kapott ajándék ellenére mindig hagyják, hogy Isten Keze formálja
és javítsa őket.

Boldogok azok, akik soha sem hagyják abba a tanulást, akik soha sem veszítik el a lehetőséget,
hogy megfigyeljenek, tanuljanak és növekedjenek, és így egyre inkább a jó és a béke
képviselőivé váljanak a világban.

Boldogok azok, akik példamutatással tanítanak, és szájukból bölcs szavak jönnek, amelyek
szeretettel helyrehozzák mindazt, ami Isten útját és Célját kerüli.

Boldogok azok, akik alázatra törekszenek, akik mások növekedéséért dolgoznak, akik szeretik a
testvéreik által megtett lépéseket és a kapott lehetőségeket.

Boldogok azok, akik együttérzéssel figyelik mások hibáit, és akik nem erősítik meg újra és újra
mások hibáját azért, hogy saját hibáikat igazolják, és hogy másoknál jobbnak érezzék magukat.

Boldogok azok, akik tudják, hogyan kell hallgatni, hogy békét teremtsenek, de nem azért
hallgatnak, hogy gondolatban elítéljenek, hanem azért hallgatnak, hogy megnyissák szívüket,
ésgondolatban imádkozzanak és magukhoz vonzzák az Irgalmasságot.

Boldogok azok, akik Isten és felebarátaik előtt átlátszóak, azok, akik a Krisztushoz való hitvallás
által megszabadulnak kötöttségeiktől, azok, akik nem félnek attól, hogy a világ szemében
tökéletlennek, törékenynek és kicsinek lássák magukat.

Boldogok azok, akik mindennek ellenére hisznek és keresik Isten országát önmagukban, akik
nem tagadják meg emberi állapotukat, hanem felismerik, hogy az egy átjáró valami nagyobb
felé.

Boldogok azok, akik a földi életben a szentet keresik, akik nem elégednek meg a világ
energiáival, és csak Isten Szívét keresik.

Boldogok azok, akik hisznek a mennyei szférákban, az egyetemes és magasabb életben, azok,
akik tudják, hogy ők csak kis részei egy hatalmas és ismeretlen életnek.

Boldogok azok, akik mindig felismerik, hogy tudatlanok, de nem maradnak tudatlanok; azok,
akik megnyílnak, hogy tudatlanságukban Isten kiáraszthassa bölcsességét; és azok, akik mindig
készek arra, hogy elmélyedjenek a Végtelenben, egyszerűen azért, mert tudják, hogy részei
annak.

Boldogok azok, akik szívből szeretnek, mert maga a szeretet mutatja meg nekik az utat.
Boldogok azok, akik arra törekszenek, hogy áldottak legyenek, és arra törekszenek, hogy Isten
Akaratát és Tervét teljesítsék. Erőfeszítéseik jutalma a Teremtővel valótökéletes egyesülés lesz.

Áldásomat adom erre.
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